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Израелски полицајци убили су два 17-годишња палестинска дечака у одвојеним
сукобима на Западној обали, који су избили због смрти 18-месечне бебе у пожару, за
који су осумњичени Јевреји.

  

  

Лаит Фадел ал Каладија погођен је у прса израелским снајпером, у близини Бир Зеита,
северно од Рамеле, а умро је касније у болници, навела је палестаинска новинска
агенција Ма'ан.

  

Наводи се да су на Ал Каладија пуцали за време анти израелских протеста у том
подручју, због подметнутог пожара у селу Кафр Дума.

  

У тим протестима је повређено шест Палестинаца.

  

Један Палестинац је погођен у ногу у Хеброну, а четворица других су рањена, пошто је
полиција употребила сузавац и гумене метке против оних који су бацали камење у граду
Халхулу.

  

Још један Палестинац је рањен гуменим метком у Кфар Кадуму, преноси РТ.

  

Још један 17-годишњак је убијен на граници Газе - Мохамед Хамеад ал Масри, на кога су
пуцали израелски полицајци. Он је задобио прострелне ране у горњи део тела, а касније
је преминуо и у болници.Масри се приближио граничној огради, западно од подручја
Беит Лахиа, заједно са другим младим Палестинцима, да би се придружио протестима
против подметања пожара, наводе палестински извори.
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Друга особа је рањена, али ране нису опасне по живот, рекли су медицински радници за
АФП.

  

Сведоци наводе да су у Јерусалиму демонстранти бацали молотовљеве коктеле и
камење и да је један полицајац рањен.

  

Пријављена је и пуцњава недалеко од Кочав Кашахара, али без повређених.

  

У међувремену, израелски насељеници у Беит Хагаију, на југу Хеброна су на мети
Палестинаца, преноси Џерусалем пост.

  

Десетине људи је евакуисано због пожара, који су наводно изазвали Палестинци, а том
приликом је медицинска помоћ указана за 30 људи који су се нагутали дима.

  

"Сваки Израелац је сада легитиман циљ", саопштио је Хамас у петак, позивајући на "дан
беса", као одговор на убијену палестинску бебу.

  

Тај напад је изазвао међународну осуду, на челу са генералним секретаром УН Бан Ки
Муном, који је утврдио да је одсуство мировног процеса и израелска политика илегалног
насељавања, довела до насилног екстремизма Јевреја и Палестинаца.

  

(Танјуг)
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